



MA

A MAGYAR NEMZETI ELLENÁLLÁSI SZÖVETSÉG megyei szervezete fogadóórát tart az MDF szegedi székházában 10-től 12 óráig az ópusztaszeri emlékpark látogatásával kapcsolatos szervezésről és a feladatokról.

MÉSZÁROS ATTILA, a 25-ös választókerület (Tápi) képviselője fogadóórát tart 13-tól 17 óráig a tápéi ügyfélszolgálaton (Honfoglalás u.).

DR. VÁNYAI ÉVA alpolgármester, a 18-as választókerület képviselője fogadóórát tart 15 órától 16.30-ig a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálati irodáján (Széchenyi tér 11. fsz.).

DR. BÁLINT JÁNOS, a szocialista párt jogtanácsosa 15-16 óra között ingyenes jogi tanácsadást tart Szegeden, a Szilágyi utca 2. II. em. 204-es szobában.

AZ SZDSZ szegedi szervezete 17 órakor taggyűlést tart a Földvári utca 3. alatt.

KATONA GYULA, a 13-as választókerület képviselője (Móraaváros) fogadóórát tart 17-től 18 óráig a Kolozsári Térségi Általános Iskolában.

KALMÁR FERENC, a 23-as választókerület (Róku) képviselője fogadóórát tart 17-től 18 óráig az Arany János Általános Iskolában (Kukovecz Nana u.).

**HOLNAP**

JOGSEGÉLYSZOLGÁLATI FOGADÓÓRÁT tart az MSZOSZ Csongrád Megyei Képviselete (Szeged, Eszperantó utca 3-5., I. em. 5.) 14-től 16 óráig. Dr. Hajdú István ad felvilágosítást a munkavállalók, munkanélküliek, pályakezdek és nyugdíjasok részére.

**Hirdetését feladhatja személyesen**  
hétköznap 7-19 óráig

**Sajtóház,  
Stefánia 10.**

**Telefax: 481-444**

DÉLMAGYARORSZÁG KFT.

MA

A SZÁZSZORSZÉP GYERMEKHÁZBAN 15-től 17 óráig pályaválasztási klub. Bemutakoznak a vendéglátóipari szakmák.

KERTBRÁTOKNAK tart előadást 17 órától Őszi növényvédelmi munkák a kiskertekben címmel Surányi Róbert növényvédelmi szakmérnök a Bartók Béla Művelődési Központban.

MADARÁSZKLUB: Madárgyűrés a szentendrei szigeten címmel Fodor András tart diavetítéssel kísért előadást 17 órakor a Bartók Béla Művelődési Központ II/22-es termében.

BOOGIE SZANATÓRIUM Kalapos József és Ménesi Gabriella vezetésével, 18 órától, a Stefánia-klubban (Sajtóház).

A MÁTRIX SZÜLŐI CSOPORT 18-tól 19 óráig tartja foglalkozásait az Ifjúsági Irodában (Szeged, Dózsa Gy. utca). Az összejövetelekre várják azokat a szülőket, hozzátartozókat, akiknek családjában drogos gyermek él. Levették egy dokumentumfilmet, amelyben szenvedélybeteg

## ● Túljelentkezés és alkalmassági rosta Parancsnoknő a rendőriszkolán



Az intézmény vezetője: dr. Török Ágnes alezredes.  
(Fotó: Nagy László)

A belügyminiszter avatta fel a múlt héten Szegeden az új rendőrszakközépiskolát. Az intézmény a repülőter szomszédságában, a Móra Ferenc szakmunkásképző intézet egykori épületeiben kapott helyet. Az iskola parancsnokával, dr. Török Ágnes alezreddel beszélgettünk a miniszteri látogatás szabad perceiben.

Október első hetében a déli országhatáron eseménydúsán telt a Kiskunhalasi Határőrségi Igazgatóság munkatársainak élete. Afrikai és ázsiai határsértőket adtak egymásnak a nem létező kilincset. Libériából 22, Iránból 4, Palesztinából és Iránból 2-2 határsértőt jegyeztek. Az elfogott személyek menekült státuszt kértek, ügyükben az ENSZ főbiztossága jár el.

Egy macedón állampolgár alaposan elnézte a naptárt,

● Eddig is volt rendőrképzés Szegeden, mennyiben másabb a mostani iskola, mint az előző?

– Ezelőtt 10 esztendővel kezdődött Szegeden a tiszthelyettesképzés – válaszolta a parancsnok. – Háromhavonta váltották egymást a hallgatók. Később, a miskolci rendőrszakközépiskola tagozataként működöttünk '94-től. Idén nyáron költöztünk be, ettől a tanévtől önállóan, az ország negyedik ilyen in-

tézményként tevékenykedünk. A déli megyékből jönnek hozzáuk a diákok, ha jövőre már lesz első és második évfolyamunk is, akkor ötszáz tanuló majdnálunk.

● Milyen tantárgyakat sajtáttnak el a jövő rendőrei?

– Olyanokat, amelyek a szakmához kötődnek: csapat-szolgálat, büntetőjog, szolgálattechnika, közigazgatási ismeretek. Természetesen nyelvet is tanulnak, németet és

angolt, mindenki a saját szintjén: kezdő, újrakezdő, haladó fokozatokon. Fontos a testnevelés, de a tantárgyak között ott szerepel a nyomozástan, avagy a közrendvédelem is.

● Szakközépiskoláról van szó. Milyen szakképeztést szereznek?

– Az lesz beírva, hogy rendőr.

● Milyen feltételekkel céllozhatja meg valaki ezt az iskolát?

– Büntetlen előéletű, érettségizett magyar állampolgárok jelentkezhetnek – mondta Török Ágnes. – Nincsenek beiskolázási gondjaink. Rengetegen jelentkeznek, de sokan elválnak az alkalmasságin. Ez főként egészségügyi vizsgálatot jelent, de kíváncsiak vagyunk a jelentkezők egyéb felkészültségére is. Végül is csupán minden harmadik, negyedik jelentkező lesz a hallgatónk. Tudunk kollégiumot is biztosítani, a szegediek természetesen otthon lakkak.

● Nekem furcsának tűnik, hogy a kimondottan férfias szakmára, hivatásra felkészítő iskola parancsnoka nő...

– Tizenhét éve vagyok rendőr, általában erőszakos területen dolgoztam bünyűgyi, illetve felderítési vonalon – válaszolta az alezredes. – Úgy gondolom, a munkát el kell végezni és teljesen mindegy, hogy az illető nő vagy férfi.

V. Fekete Sándor

**Polo-lopó**

ugyanis 245 nappal tovább tartózkodott Magyarországon, mint ahogy az engedélyezte volna. A 2000 forintos bírság kifizetése után hagyhatta el az országot.

Lopott VW Poloval akart távozni tőlünk egy jugoszláv állampolgár. Űgyét a bajai rendőrségen vizsgálják, az 1,7 millió forintot érő autót egyelőre pihentetik.

V. F. S.

Az emberi fura fogosság határtalan. Négyen vegyi törlessel, egy személy pedig „kaporással” hamisított magának útlevelet. Valamennyien lebuktak, mint az az 5 személy, aki a vonat padlasterében megbújva próbált bejutni az országra. A határőrök dicsérték a fényképeket, de legnagyobb sajnálatukra nem tudták elfogadni azokat.

V. F. S.

DM

**ajánló**

fiatalok szülei szólalnak meg.

A DIANETIKA KÖZPONTBAN (Szeged, József A. sgt. 38.) 18 órától Párkocsolatok és a család címmel tartanak ingyenes előadást.

AZ AURA Természetgyógyász Klubban (Szeged, Belvárosi Klub, Madách-Bocskai utca sarok) 18.30-tól Sámánok, táltosok, vajákosok, boszorkányok címmel tart előadást Boros Imre.

SZEKERES TAMÁS klasszikus gitárkoncertje este 7 órakor lesz a Csermák hangszerüzletben (Jókai u. 4.).

FASSANG LÁSZLÓ (Budapest) orgonahangversenye 19 órakor kezdődik a rókusai katolikus templomban. Közreműködik Lőrincz László blockflóten.

A JATE-KLUBBAN 19 órától táncháztanítás: kalotaszegi bál. Házigazda a JATE Bálint Sándor Táncegyüttes. Vendégzenész Horváth Dávid (tangóharmonika) Erdélyből.

A REGÓS BENDEGÜZBEN este 10 órától „Dél-amerikai Rázd Magad élőben, utána Dj Hozé (mambó, rumba, szamba).

**HOLNAP**

A MENTÁL CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT ESZPERANTÓ UTCA 1. ALATTI ÉPÜLETÉBEN ingyenes jogi tanácsadást nyújt a lakosság részére 14-től 17 óráig.

A GYERMEKKÖNYVTÁRBAN 14.30 órától origami klub.

AZ ÚJSZEGEDI NYUGDÍJKLUBBAN délután 3 órakor: 50 éves a forint – avagy: forintok és bankok. Vendég: Beck Zoltán bankár, a Szegedi Közgyűlés Pénzügyi Bizottságának elnöke.

A ZEN filozófia tanításai a mindennapi életünkben címmel Grazyna Perl dharma-mester (Párizs) tart előadást a Szegedi Ifjúsági Házban 18 órai kezdettel. GYÓGYÍTÓ SZERETET KLUBBAN, a Bartók Béla

Művelődési Központban 18.30-tól Keresztény ember és a reinkarnáció címmel Bornemiszsa Gergely tart előadást.

ÚJ AKROPOLISZ: Püthagorász iskolája 19 órától a Bartók Béla Művelődési Központban.

KOZMO-ARKANUM KLUB a Juhász Gyula Művelődési Központban: 19 órától A szabadság megbecsülése címmel lesz előadás.

CROSSROADS íróklub táncházzal 20 órától a Stefánia klubban. Tánccokat tanít Beviz Ágnes.

KISPÁL ÉS A BORZ unplugged koncert 20 órától a Tantusz Művelődési Házban. Közreműködnek: Leskovics Gábor (P.U.F.), Dióssy D. Ákos, Vittay Ferenc.

Az Alkotóházban (Árboz u. 1-3.) ma 15.30-tól 18.30-ig fazekas szakkör felnőtteknek, 15-től 18 óráig hízmzés, 16-20 óra között kosárlonás; holnap 15-től 18 óráig fazekas szakkör felnőtteknek, 16-tól 19-ig mézesbáb-készítés.



miről írt a DM?

● 75 éve

**Szegeden a kormányzó**

Pontosan 2 óra 45 percig gördült be a pályaudvar peronjára az új kormányzó vonata. A dicsőség-vasút Szeged városába, a nemcsüggedő, az életerős magyar nemzeti gondolat újjászületésének bölcsőjé-

be. Egy táborban van most helye ennek az országnak. Ha nem forrnak össze a szívek, akkor egy új Moshes vigyázzban várta, amíg Horthy Miklós hozzájuk lépett: „Megilletődés fog el, amikor ismét eljöttem Szeged városába, a nemcsüggedő, az életerős magyar nemzeti gondolat újjászületésének bölcsőjé-

● 50 éve

**Az Országos Művészeti Tanács szegedi szerve**

Jelentette a Délmagyarország, hogy hétfőn este az Országos Művészeti Tanács képviselője Szege-  
dre érkezett Somlai Artúr, a kiváló színművész, Kárpáti Aurél, a neves író és műkritikus, valamint Both Béla, a Nemzeti Színház főrendezője. A Művészeti Tanács kiküldöttjei azonnal jöttek Szegedre,

hogy itt a kultuskormányzat decentralizációs törekvéseinek megfelelően megalkassák a Művészeti Tanács szegedi szervét. Ebben az ügyben kedden délután megbeszélés volt az Újságíróotthonban, ahová meghívták a szegedi művészek, írók, zenészek, iparművészek, építészek képviselőit.

● 25 éve

**Az egyetem jubileuma**

Mint átültetett test került Szegedre az egyetem, de a város gazdasági, társadalmi és kulturális élete alkalmas volt arra, hogy a tudományok jó otthont nyújtsanak. A város és az egyetem hamarosan egymásra találta. Eggyé lettek, miköz-

ben gazdagították egymás törekvéseit. Fél évszázad során Szeged egyetemi városává fejlődött. A szegedi egyetemek háromnapos jubileumi ünnepségsorozata az ifjúság fátyklyás felvonulásával kezdődik.

(1971)

TOYOTA  
**a régi-új kedvenc**

**Most már 4x4-es változatban is kapható!**

Az 1995-ös év legnépszerűbb kisáruszállító teherautója\* új formát öltött! Az új Toyota Hiace formatervezett karosszériája, a megnövelt ütközéssbiztonság, no meg a hatalmas utastér és a szervokormány mind biztosítják Önnek, hogy szállítmányával együtt teljes biztonsággal és kényelemben érkezen végcéljához. Sőt, az új Toyota Hiace már négykerék-meghajtású változatban is kapható, és akár 0%-os lízingsel is megvásárolható! Keresse fel legközelebbi Toyota márkakereskedőjét, hogy megismerkedjen a régi-új kedvencével!

\*1995. évi eladások alapján listavezető a zárt kisáruszállító kategóriában.

3 ÉV VAGY 100.000 KM GARANCIA

**TOYOTA**  
Bízhat a jelben

• HÓD-AUTÓ KFT 6800 Hódmezővásárhely, Kutasi u. 12. Tel.: 06-62-341-628  
• MOLNÁR JÁNOS 6723 Szeged, Cserzy Mihály u. 18. Tel.: 06-62-311-062